E@NIKO METXZOBIO IOAYTEXNEIO
IXOAH EPAPMOZMENQN MAOHMATIKON & ®YZIKQN EHNIETHMON
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Awvaocxkov: I'. Horaysopyiov Xentépfprog 2008

@éua 1: (1,1,5, 1) = 3.5 povédec K- 27U pas

@) Alveton 1) Swgopixt] eicwon 3¢ Talng Thg HopeTs:

No petacynuoticbet og 100d0vapo ciotnua Sugopkdy e&iohoemv 1ng téne. Ev cvveyeia 1o cvotn-
po tov Ba TpokVYEL, v peAeTNOel g Tpog TV gveTadELa.

B) Atvetor 1o mpoPAnpo apKdV TWdOV ™G popehic: ¥'= f(x,y) =-4/33*, ¥(0)=1, yw 10 omoio
Cntape v mpocéyyion ), o610 onueio X, =0.2, epappofovrag v éppeon uébodo rpameliov ue

, h ,
TUTO yn+1 =yn +E{f(xn’yn)+f('xn+l>yn+1)} H Kot Bm/w' h =02 *

i) Na vroloyicete v un ypoppkn akyePpuchi ebicoon yio v mpocéyylon g ), , kat €v cvveyeio
0V EnavoAnTKS TOMO TG peBédov Newton, (x,,, =x, — f(x,)/ f'(x,) ), yra v enihvon avtyg,

ii) Na vroloyicete pio apyikiy npocéyyion }’1( 0), xpnotponowdvrag Eva Prina g Gueong nebddov
Euler, (h=02), ko1 ev ovveyeia vmoloyiote pia Pedtiopévn opBpnmiky Twq yw v Yo
epappolovrag 600 opés v nébodo Newton.

Y) ®cwpolpue v éupeon pébodo Euler, y,., =y, +h{f(x,,,,¥,..)}» Y10 TNV TPocEyyIon TG ADOTC
oV mpofAnpatog apxkdv Tudv g popers: ¥'= f(x,y), x€la,b], y(a)=y,. Na peremdsi
©G TPOg TNV gvotabeln kor Ty T6EN akpifelag. (Aniadi va vroloyioTei 1o SlGoTNHA EVOTERELG KAt 1)
TaEN g pebddov).

Ofpa 2: (0.5, 1.5,1) =3 povadeg

a) Oewpolpe To TPOBANUA APYIKOV THOV TNG LOPEYG:

y'=f(x,¥), x€la,b], y(@)=y, M
k k
Kot v pébodo k - Prpdrwv the popeng: Z Y0, :hz B S, )
J=0 J=0

» No opicete 10 1° kot 2° JOPAKTNPLOTIKG TOAVDVURO 1OV OvTIoTOLYEL STV (2).
> Avogépate To. KpUTAPIa oV TPETEL v 16Y0oVY DOTE 1 (2) Vo Efvan pnodevikd-gveTabng ko
GVVETHG avticToyQ.

B) Atverar n mohvPnpotics péBodog 3ng TaEng g HopeTiG:

Fpor =@ D)7,y 40y, = (5 +) 480, (1450 £,

No eéetaotel av vapxovV Tyég TG TUPAUETPOL O Yyl TG omoieg M péBodog ocuykhivel Kot va
VIOAOYIOTOVV.

Y)Aivetau 1 pébodog: Y, 5 — 1% Voo ¥V 01 —% V. =% Jres » MOV A givar to Bﬁudmg Sopépt-
omng, Kal Y, = y(xn) , 0 omofog mpoteiverar yia v enfivon Tov (1). Na e€etdoete ov 1 puébodog etvor

pundevikd evoTabrig Kol cuvenTig.



Ofpa 3: (2.5)=2.5 povadeg
No neprypayere 1o Baocwd Pripata tng pebddov Galerkin yw v enilvon tov Tpofrfuatog dvo
GUVOPLOKDV TIHDOV
u"-3u=2x>, xe(0,1), u(0)=u(1)=0,
Bewpdviag sav cvvaptioelg Paong Tig ouvaptioes @ (x), @,(x),...,@,(x), ot onoieg eivar ypap-

pucd ovegaptntes. Noo vmodoyotel 1 acBevig popet} Tov TPoPAipHatog, Kot To avtioToyo npocsy-
Y10TIKO TPOPBANHE GVUPOMKA, YPNOYOTOIDVTOG TIG TAPUTAVE TPOCEYYLIOTIKES GUVAPTHGELS Bhong
Qéuo 4: (1 povada)

®ewpodpe 10 TPdPANHa 600 TLVOPLKAOVY TILDV TNG LOPPNG:

u"=2xu'+3x, 0<x<2, u(0)=0, u(2)=2,
ko ta onpeia mg dupépong x, =0, x, =04, x, =09, x, =15, x, =2. No epoppéoere

mv uébodo g Tadivdunonc yw v Tpocfyyion g AVoNG XPNOLHOTOIOVIAG OaV CUVAPTACEL Baong
10, povéovopa 1, X, x? , x’ R x! , KoL VoL UOAOYIGETE HOVO TO YPOUUIKO GUOTNHA TTOV TPOKDNTEL

KAAH EHNITYXIA
@ AIAPKEIA EEETAXHX: 3.00 QPEX &



